JEMOCTALIMNOHHBIE BAPUAHTBI KOHTPOJIBHBIX PABOT

6 KJIACC

Nel. Beruuciaure: 16,44 + 7,583.

Neo2. Beimonnute ymMHOXeHue: 22,7 - 3,5

Ne3. Pemute ypaBHenue: 1,7 -y = 1,53

Ne4. Tlnomanb npsMOYTroJdbHUKA paBHA 14,5cM%, wmMHA — OXHOMW U3 ero CTOPOH paBHa
2,5cm. Uemy paBHa JJIMHA APYrOil CTOPOHBI?

Ne5. Cxopocts Teuenus 3,7 km/4. Haligure ckopocTh KaTepa 1o Te4eHHUIO U €r0 CKOPOCTh
MIPOTUB TE€UYEHHUS, €CJI COOCTBEHHAs! CKOPOCTh KaTepa 12 km/d.

Neb. Pemmre ypaBuenue: 4,2 - (0,25 + x) = 1,47

No7. B cany 120 dpykToBeIX nepeBbeB. U3 Hux 50% - si6m0HU, 20% - rpyim, ocTalibHbIE
- BuIIHU. CKOJIBKO BUIIIEH B cay?

Kontpoubnas padora Ne 1 no teme «HarypajabHbie uncjia»

Nel. Haiinure:

a) HanOOJIBIIHMIA OOIIMIA AeuTeNb yrcen 24 u 18

0) HaumeHbIIee obIee kpatHoe yucen 12 u 15

No2. Pa3noxxure Ha MPOCThIE MHOKUTEIH YUCIIO 546.

Ne3. Kakyro ndpy MOKHO 3amucaTh BMECTO 3BE3/J0YKH B uncie 681*, aroOsl oHO

a) IeJIMII0Ch Ha 9

0) nemuiIock Ha 5

B) OBLJIO KpPaTHO 6

Ne4., BrinosinuTe nerictBus

a)7-2,35 +0,435

0) 1,763:0,086 — 0,34-16

Nes. Haiinure npousseienue uncen a u b, eciin ux HauMeHbIee 001Iee KpaTHOE PaBHO
420, a HanbonbIIMIM 001Mii fenuTens paBeH 30.

KonTpoabHnasi padora Ne 2 o teme
«Apudmernyeckue 1elicTBUA ¢ 00bIKHOBEHHBIMH U 1eCITUYMHBIMH APOOAMU»
8 7 30 34 12
Nel. Cokparure: 14'63'84 " 3 17
Ne2. Beinonnute neiictus
3,5 8 71 1 3.1
a) [ 14 6) 9 12 5 0 25 20
Ne3. Pemnre ypaBHeHHE
u_ .
g 127 24 6) 5,86x + 1,4x = 76,23
9 1
Ne4. B mepBble CyTKM TEIIOXOJ MPOIIEN 20 gcero IIyTH, BO BTOpBIE CYTKHU — Ha 15

myTH OOJBINE, YeM B MepBble CyTKU. Kakyio 4acTh BCEro MyTH TEIUIOXOJ IMPOIIEN 3a 3TH JBOE
CyTOK?

Ne5. Bermonaure aevictsug: 355,1:0,67 + 0,83 « 15.



KonTpoabHas padora Ne 3 mo Teme
«OTHOLIEHNS ¥ TPONOPIIUM
3 ..2..2
x:17=3=:2—
Nel. Pemure ypaBHeHHe S 7 3
Ne2. ABTOMOOMIIB MEPBYIO YACTh MYTH HpOIIEN 3a 2,8 4, a BTOpyIo — 3a 1,24. Bo ckoisbko
pa3 MEHbIIE BPEMEHHM M3PACXOJI0BAHO Ha BTOPYIO 4YacTh IyTH, 4eM Ha mepByro? CKOJBKO
MIPOLICHTOB BCETO BPEMEHU JBUKEHUS 3aTPau€HO Ha MEPBYIO YaCTh MyTH?
Ne3. B 8 kr kaprodens coaepxkurcs 1,4 kr kpaxmana. CKOJIbKO Kpaxmaia COIAEPKHUTCS B
28 xr kapTodens?
Ne4. Tloe3n myTh OT OJTHOM CTaHITUHU A0 Apyroi mpomén 3a 3,5 4 co ckopocThio 70 Kkm/4.
C Kako# CKOPOCTHIO JOHKEH ObLT UJITH TTOE3/T, YTOOBI TPOUTH 3TOT MyTh 3a 4,949?
Ne5. 40% ot 30% uucna x paBusl 7,8 Haiigure uncio x.

KonTpoJsbHas pa6ora 3a 1 nosryrogue

Nel. B kakoit CTpoke 3anmucaHbl Bce IEIUTENH yucia 167
1)2,4,8

2)2,4,816

3)1,4,16

4)1,2,4,8,16

Ne2. Kakoe u3 uncen genurcs Ha 9?
1) 710001 2)2339 3) 110009  4) 230203

2
Ne3. IIpencraBbre 5 BBuge npodu co 3HameHaTenem 30.
8 2 27 12
1) 30 ; 2) 30 ;. 3) 30 - 4) 30
14
2 u8
Ne4. YUemy paBHA cymMa ducen 9 ?
1 3
u
No5. Uemy paBHO 4acTHOE HHCEN ) 12" 4 ,
a+4 ==10
Ne6 . Pemnre ypaBHeHue: 5
1
Ne7. Haiinure 2 or50:
a) 100 6) 10 B) 250 r) 25

Ne8.  PesynbTarsl HaOMIOACHMI 3a TOrof0M MpeacTaBuiIn quarpammoit. Kakoi nponeHt
COCTABJISIIOT JOXIJIUBBIE THU?

Ne9. Pemm 3ay1auy. B mepBsiii jeHb ipoganu 42 Kr 010K, 9To cocTaBisieT 35%  Bcex
s10;710K. CKOJIBKO BCETrO KT A0JI0K OBUIO B MarasuHe?



3 r

Nel0. Ha nenp poxaenue Kapicon kymun 8 xr KoH(eT, 20 kr MCYECHBS, S kr
mapMmenana. Kakux cnamocreit oH Kynut 6osbiie?

[I%)

1) kouder, 2) MapMernaa, 3) meuenbs, 4) 0aMHAKOBO
5
Nell. Beruncnu miomaas GUrypel. ™
3
M
3)
2- 35- 18
Nel2. Halimute 3HaueHue ApoOHOTO BBIPAKCHUS: 9- 14- 40
4 3
Nel3. JInuna komHatel SM. Hlupuna cocraBiser 5 or JUIMHBI, a BBICOTA - 4 or

mpuHbl. KakoBa BpicOTa KOMHATHI? 3alHIINTE PEIICHHUE.

Nel4. Aupapeii cobpait 45 rpuboB u3 Hux 20% Oenvie, a Mama cobpana 32 rpuba u3 HUX
25% 6emnble. Kto u3 pebar cobpain 6osbiie 6enbix TpuboB? 3anuiiy peieHne U OTBET.

Nel5. Ha cBoil neHb poxaeHus JeBouka Kynwia 16 koHpeT u 12 mokonagHelx Meaanei.
Kakoe Hanbounbliiee KOJMYECTBO TOCTEH JEBOUKA MOKET MPUTIACUTH K cebe, YTOObI U KOH(DETHI
¥ MeJIJI MOXHO OBITO pa3/IeiuTh HOPOBHY MEX]Ty BCEMH, BKIIIOUast ee camy?

KonTpoJubnas padora Ne 4 mo teme
«ByKBeHHbIE BbIPAKEH U

Nel. 3anumuTe OTBET HA BONIPOC 33/1a4M B BUI€ OYKBEHHOTO BBIPAKECHUSI:

ABTOMOOMIB exalt 44 CO CKOPOCTBIO @ KM/4 U 64 co ckopocThio b km/4. Kakoe paccrosinue
OH mpoexan?

Ne2. 3a 20kr s16:10K 3arutatuiu x pyosaeit. I'pymu Ha 10 pyGuieit nemesie.

a) Ckonpko cTouT 1 Kr s0710K?

6) CKOJIBKO CTOMT N KT rpymi?

B) CkoibKO cTOUT 1 KT s10J10K U n KT Tpyil BMecTe?

Neo3. HalinuTe 3HaueHHE BBIPAKEHUSL:

35b
25a+ T, npu a= 15; b=83; c=25

120,5a + b , ipu a=3,5; b=95; ¢=5
3 53 c
1=7—c—D, npu ¢=5; b=3
40 6

Ne4. 3anummTe B BUie MATEMATHYECKOTO BBIPAKECHMS:

a) MPOM3BEICHNE YnCia 4 U pa3HOCTH Yncel a u b;

0) npou3BeieHNE PA3HOCTH YHUCEN X U y U UX CYMMBI;

B) YTPOEHHAasi CyMMa YHCeIl X U ,

I') CyMMY YaCTHOT'O YHCEN X U y U UX IPOU3BEACHUS.

Ne5. Ilyctb a, b 1 ¢ — u3mepenus napauuienenunena. Bocrnonb3zoBaBmuch Gpopmynoi
o0beMa napasuieNenumne1a, BHIYUCINTE HEN3BECTHYIO JIIMHY TPEThero pedpa napansienenurnena,
ecin: V=48 CM3, b=3cmMm, c=4cwMm.



Konrtpoabsnas pabora Ne 5 mo teme

«Macwra6. J[iinHa OKPYKHOCTH U IVIOIIAb KPYIra)

Nel. Haitnure 1iiMHy OKpY>KHOCTH, €CiH €€ quaMeTp paBeH 25 cM. Hucio n okpyriauTe 10
JIeCATHIX.

Ne2. PaccrosHme Mexay AByMsl NMyHKTaMH Ha kapre paBHo 3,8 cM. Omnpenenute
paccTosiHuEe MEXIy dTUMHU IMTYHKTaMHU Ha MECTHOCTH, eciii MaciTad kapter 1:100000.

Ne3. Haiigure mimomanp Kpyra, paanyc KOTOpOro paBeH 6 M. Umcio m OoKpyriumre 110
JECATHIX.

Ne4. Tlena toBapa nmonusuinack ¢ 42,5p. no 37,4p. Ha ckojibko MPOIIEHTOB MOHU3MIACH
1leHa ToBapa?

Ne5. TlpsiMoyronbHBIA 3€MENbHBIM y4acTOK H300pakeH Ha miane B macmTabe 1:300.
KakoBa IIoLa b 3eMeIbHOTO yYacTKa, eCIIH IUIOMA b ero H300paXeHns Ha miase 18 cv’.

KonrposbHnas padora Ne 6 mo Teme
«CpaBHeHHE MOJIOKUTETbHBIX H OTPUIATEIBHBIX YHCED

Nel. OrmerbTe Ha KOoOpaMHATHOM mpsimoit Toukk A(-5), C(3), E(4,5), K(-3), N(-0,5), S(6).
Y 7

No2. CpaBuute uncna: a) 2,8 u -2,5; 0) -4,1 u -4; B) Tu S.r)0um
No3. Haiinute 3Hau€HHE BBIPAKEHUS:
_ ‘_] >

~d | b

N
7 14

a) |-6,7] +1-3,2]; 6)[2,73]1-2,1 B)

Ne4. Pemre ypaBHEHHE:
a) x=3,7 0)-y=-125 B) x|=6
Ne5. CxomnbKo LeNbIX pelieHuil nMeeT HepaBeHCTBO -18<x<174

KonTpoubHnas pabora Ne 7 mo teme
«ApudpMeTnyecKue 1elCTBHS € MOJOKUTEIbHBIMA H OTPHLATEIbHBIMU YHCTAMID)

Nel. BeimosiHUTE IEHiCTBUE:

a) 42-45 r) 17-(-8)
0) -16-31 n) -3,7-2,6
B) -15+18 e) = O
Ne2. BeInoaHUTE yMHOKEHUE:
a)-8-12 B) 0,8:(-2,6)

__]_ i :. _ i |

g1 21/
0) -14-(-11) r)
Ne3. BeInoJiHUTE JIeICHUE:
a) 63:(-21) B) -0,325:1,3
—7;: :. _q;:'

0) -24:(-6) r) P
Ne4. Pemnte ypaBHEHUE:!
a) 1,8y =-3,69 0) x:(-2,3) =-4,6

Ne5. Ilena ToBapa nossicuiach ¢ 84p. no 109,2p. Ha ckosbko MpoOLEHTOB OBLICUIIACH
1ieHa ToBapa?



KountpoJabHas padora Ne 8 mo teme

«PackpbiTie ck000K. [1og00HbBIE C1araeMblie»
Nel. Halimute 3Haue€HHE BBIPAXKEHUS:
a) packpsiB ckoOku: 34,4 — (18,1 —5,6) + (-11,9 +8)
0) MpUMEHHUB pacIpeIeTUTEILHOE CBOWCTBO YMHOXKCHHS:

0 0
—2.80———=-0,04

No2. Yopoctute BbpakeHHE:
a) 4m — 6m — 3m+7+m
0) -8(K-3)+4(K-12)-__2(3K+_1)

_}I 3.0a-32h [~ 3,5 200,25 |
B) h ] 4 o/ 3}

Ne3. Pemre ypaBaenue 0,6(y-3) —0,5(y-1) = 1,5

Ne4. TTyremecTBeHHHK 34 exall Ha aBToOyce 1 34 — Ha 1moe3/ie, MPEoI0IIeB 3a
910 Bpems 1myTh B 390 kM. HaiinmuTe ckopocTh aBTOOYCA, €CIIM OHA BTPOE MEHbBIIIE
CKOPOCTH I10€3/1a.

Ne5. Haiinure xopuu ypaBuenus (2,5y -4)(6y+1,8) =0

Hrorosasi koHTpOIbLHAsA padoTa

,1
30:1=—19,8+2

Nel. Haiinute 3HaueHHE BbIpAKEHUS: 7

Ne2. Pemnre ypaBHeHue:

a) 2,6x—0,75=0,9x — 35,6

2 1 -
o—:l=—=45:v

A

.
= |

6)

Ne3. TMocrpoiite yroi, paBubiii 115°. OTMeThTE BHYTpHU 3TOTO yriia TOUKy N U
IIPOBEUTE YEPE3 HEE NIPSIMBIE, TAPAJIENbHBIE CTOPOHAM YIIA.

Ne4. Pemnte ¢ mOMONIBIO ypaBHEHHUs 3anady. 3a JiBa JHA Ha D3JIEBATOP
otnpaBuiu 574 T 3epHa, IPUYEM B IEPBBII AcHb B 1,8 pa3a MeHblIlle, 4eM BO BTOPOM.
CKOJIbKO TOHH 3€pHa ObLJIO OTHPABIEHO B MEPBBIN JEHb U CKOJIBKO - BO BTOPON?

Ne5. Ha sx3amene 30% IIECTHKIACCHUKOB NOJMYYWJIM OLEHKY «5». CKOJBKO
YYEHUKOB B KJIacCe, €CIU MATEPKHU MOTYyUUd 9 4enoBek?



